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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BV
[RTFEHX ]
= 1 123, 849, 957
T
= 1 109, 794, 139
HRi L (1CT)
m3 54, 100 13, 088, 236
I (ICT) w47 sy FEEEL 50, 000m
RIYNS
= 1 12, 605, 300
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 482, 936
4T
m3 7 41, 111
AR (Ft) ik 2. bmAi
= 1 41,111
T (1ICT)
m3 1, 200 275, 520
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 275, 520
R FEIE T (CT)
= 1 1, 030, 532
REFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 1, 000 790. 1 790, 100
LT (& 1=358) (ICT) A [ D M6 L
m2 480 500. 9 240, 432
Fe A T
= 1 95, 358, 740
gt s AT oaLEE
= 1 6, 086, 850
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 89, 271, 890
LR L
= 1 3, 836, 160
AT
= 1 3, 836, 160
e IEZ T 500m2Lh
m2 2,220 1,728 3, 836, 160
frEPaE L
= 1 147, 558
E¥LT
= 1 23, 506
Bk E T
= 1 124, 052
PR AT 0. 2km#Z
T 1 124, 052 124, 052
fFHFE R T
= 1 3, 835, 898
E¥LT
= 1 219, 577
W T
= 1 3,616, 321
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 694 557.9 387, 182
FE (FaE - B FAESR T A2 (20) &S 50mm
3. OmitR
m2 694 1,678 1, 164, 532
ANt 3 H=650 18-8-40 (/& 47)
m3 1 101, 530 101, 530
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
ANt 3 H=800 18-8-40 (/& 47)
m3 11 94, 755 1, 042, 305
EfidE R 150 X 150 X 600
m 205 4,317 884, 985
PNIHES A 18-8-40 (iE47)
m2 3 11,929 35, 787
HEE L
= 1 3, 396, 481
B AR 2
= 1 279, 639
B2 (O =1 V=0) Gr-C-4E
m 135 1, 250 168, 750
B CREWT - 5745 IEAD) #ts | H=1100
m 111 999 110, 889
Pk 1T
= 1 41, 948
P BEAER HAE7 ny 0 ¢ 76.3
H 2 20, 974 41, 948
JE AT R T
= 1 123, 886
REEAE H=5000 JLff7" nysk
H 6 14, 327 85, 962
HIEDF - Mtk W=3. Om
H 1 32, 308 32, 308
HLIEOK AMAZR $139.3 H=1000
i 2 2,808 5,616
RS B L T
= 1 903, 950
-3- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 3 7,610 22, 830
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 32 626.9 20, 060
A R A TATTVIMEHEERR AHZEARIE 10cm
m2 4, 520 190.5 861, 060
TEHR LB T
= 1 2,047, 058
I av7Y)=hik (JE57)
m3 6 1,183 7,098
I TA77 Wbk ()
m3 452 2,235 1, 010, 220
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 6 3,012 18,072
ALy TA77 Wbk ()
m3 452 2,151 972, 252
BU % E L E B =N Vb ETERG (AT BREAE AR
FAE RO b HIRE R Ab
= 1 39, 416
G an
= 1 2,839, 721
RmE T
= 1 2,839, 721
AW B
= 1 1, 446, 896
AW B
= 1 1,392, 825
B TR
= 1 123, 849, 957
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THR Sy « TAE - Fp - Hn) & HHEE &  H T (A E M)
et
11, 223, 196
B SR
2,426,915
{2
235, 170
FHITE TIER
235, 170
Hef g sty
1,049, 181
VAT (ICT)
1,049, 181
BsRsidER (K5t h)
1, 142, 564
MmGRE (R E)
8, 796, 281
Wi EE
135,073, 153
B P
32, 792, 881
LA
205, 804, 672
— R P
30, 975, 328
TEEfliAS
236, 780, 000
T BIAE 4 %A
23,678, 000
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2 (BEARM)

TH#EG

= 1 260, 458, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BV
[REREEHIX ]
= 1 25, 659, 734
LR L
= 1 10, 505, 600
% ARER L
= 1 10, 505, 600
T2y b (Rn=7" %) t=50cm HEATVIAvE BT FX15
~20cm
m2 640 16, 415 10, 505, 600
HR[E D T
= 1 15, 154, 134
AT
= 1 15, 154, 134
Ba ¢ 400k
m3 639 23,006 14, 700, 834
FEH L
m2 300 1,511 453, 300
B TR
= 1 25, 659, 734
I
= 1 2,717,676
B3 TS
= 1 325, 008
BIGREsET (K30
= 1 325, 008
MR E (FE L)
= 1 2,452, 668
Wi
= 1 28, 437, 410
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 9,501, 228
T AT
= 1 37,938, 638
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